
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 05/01-12-2021 
 

 Στη Θήβα σήμερα 01-12-21, ημέρα Tετάρτη και ώρα 18:00  

συνήλθε σε συνεδρίαση το ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ, μετά από πρόσκληση 

του προέδρου κ. Μελετίου  Χαράλαμπου. 

Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία με παρόντα 11 μέλη τους: 

Μελετίου Χαράλαμπο, Αλεξίου Ιωάννη, Αλογοσκούφη Χρήστο, 

Ανδρέου Παναγιώτη, Κανέλλο Αντώνη, Κόλλια Γεώργιο, Ντούμα 

Δημήτριο(συμμετείχε  απομακρυσμένα), Σταύρου Παναγιώτη, 

Τζαμτζή Σπυρίδωνα, Χρήστου Χρήστο και  Χαρατσή Γεώργιο. 

Απών ουδείς. 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ,συζητήθηκαν τα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 

ΘΕΜΑ 1ο:  Λήψη αποφάσεων για πειθαρχικά θέματα 
                
     Αγώνας Β! Κατηγορίας Ανδρών ΑΓΕ ΧΑΛΚΙΔΑΣ – ΑΠΟΛΛΩΝ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ στις 27/11/2021.  

  

    Το Δ.Σ., ασχολήθηκε με τα γεγονότα που έλαβαν χώρα στον 

αγώνα Β! Κατηγορίας Ανδρών ΑΓΕ ΧΑΛΚΙΔΑΣ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 

στις 27/11/2021. Τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος της Επιτροπής 

Πρωταθλημάτων κ. Χρήστος Αλογοσκούφης, ο οποίος εξέθεσε 

,αναλυτικά , όλες τις ενέργειες που έκανε για το έν λόγο 

θέμα η Επιτροπή Πρωταθλημάτων. Υπόλογοι για την επιβολή 

ποινών είναι οι α)Βελισσαράκος Γεώργιος –βοηθός προπονητή 

της ΑΓΕΧ- β)Γιαπλές Ιωάννης –αθλητής της ΑΓΕΧ- και 

γ)Χοτζαλλάρι Ντονάλτο-αθλητής του ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΧΑΛΚΙΔΑΣ-. 

Κατόπιν τον λόγο έλαβαν , διαδοχικά όλα τα μέλη του Δ.Σ. 

και εξέφρασαν τις απόψεις τους για το έν λόγω θέμα αλλά και 

για την επιβολή των ποινών. 

   Το Δ.Σ. αποφασίζει την επιβολή των κάτωθι ποινών: 

   α) Για τον κ. Βελισσαράκο Γεώργιο (βοηθό προπονητή της 

ΑΓΕΧ) ,επιβάλει ομόφωνα την ποινή της Έγγραφης επίπληξης ,  

σύμφωνα με το άρθρο 83  των κανονισμών της ΕΟΚ. 



   β) Για τον κ. Γιαπλέ Ιωάννη (αθλητή της ΑΓΕΧ)  

,αποφασίζει ομόφωνα , την μη επιβολή ποινής. 

   γ) Για τον κ. Χοτζαλλάρι Ντονάλτο (αθλητή του ΑΠΟΛΛΩΝΑ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ) επιβάλει ομόφωνα ,ποινή τριών (3) αγωνιστικών , 

σύμφωνα με το άρθρο 64  των κανονισμών της ΕΟΚ. 

   

Θέμα 2ο : Συμπληρωματικές προκηρύξεις Α! ΑΝΔΡΩΝ - Β! ΑΝΔΡΩΝ 

        και Β! Φάση Πρωταθλήματος ΝΕΑΝΙΔΩΝ  

   

   Β! Φάση  Πρωταθλήματος ΝΕΑΝΙΔΩΝ  

 

   Το ΔΣ ασχολήθηκε με τον τρόπο διεξαγωγής , και μετά από 

ανταλλαγή απόψεων για την πιο αναπτυξιακή μορφή που θα 

είναι καλύτερα να έχει η Β! Φάση , αποφασίζει ομόφωνα να 

διεξαχθεί ως ακολούθως:  

    Οι τέσσερις  (4) ομάδες που θα προκριθούν από τη 1η 

φάση θα αγωνισθούν μεταξύ τους χιαστί σε διπλούς αγώνες 

στις έδρες τους ως εξής: Β2-Α1,  Α2-Β1(1ος αγώνας) και Α1-

Β2, Β1-Α2(2ος αγώνας). Νικήτρια ομάδα από κάθε ζευγάρι 

αναδεικνύεται αυτή που θα πετύχει δύο νίκες , ή σε 

περίπτωση  που πετύχουν από μια νίκη , εκείνη που θα 

πετύχει την μεγαλύτερη διαφορά πόντων στους δύο μεταξύ τους  

αγώνες .  Σε περίπτωση που στον δεύτερο επαναληπτικό αγώνα  

η διαφορά πόντων που θα προκύψει είναι η ίδια θα δοθεί 

παράταση(σεις) ώστε να προκύψει η νικήτρια ομάδα που θα 

προκριθεί για τον τελικό του πρωταθλήματος .Οι νικήτριες 

ομάδες των αγώνων αυτών θα αγωνιστούν στον τελικό του 

πρωταθλήματος  σε ουδέτερο γήπεδο για την ανάδειξη του 

πρωταθλητή και δευτεραθλητή . 

 

Β. Συμπληρωματική προκήρυξη Α! ΑΝΔΡΩΝ  

 

   Το ΔΣ ασχολήθηκε με τον τρόπο που θα πρέπει να γίνει η 

άνοδος για την Γ! Εθνική αλλά και ο υποβιβασμός ομάδων της 

Α! Κατηγορίας , ώστε την αγωνιστική περίοδο 2022-2023 να 



επανέλθει ο αριθμός των ομάδων από δέκα τέσσερις (14) στις 

δώδεκα (12). 

   Α) Για την άνοδο , αποφασίζει ομόφωνα , η διεξαγωγή της 

Β! και Γ! φάσης να γίνει ως ακολούθως: 

   1. Η 2η φάση με αγώνες play off ως εξής: Θα αγωνιστούν 

ο 1ος της κατάταξης με τον 4ον(αγώνας Α) καθώς και ο 2ος 

της κατάταξης με τον 3ον (αγώνας Β). Οι αγώνες θα 

ξεκινήσουν από την έδρα του 1ου και 2ου αντίστοιχα και θα 

διεξάγονται εναλλάξ (πχ έδρα 1ου,έδρα 4ου,έδρα 1ου,) μέχρι 

κάποιο από τα δύο σωματεία να συμπληρώσει τρεις (3) νίκες 

συμπεριλαμβανομένων και των νικών που πέτυχαν τα 

αγωνιζόμενα σωματεία στους μεταξύ τους αγώνες κατά την 1η 

φάση  (κανονική περίοδος). 

   2. Η 3η φάση  με αγώνες play off (αγώνας Γ ) με τον 

ίδιο τρόπο, δηλαδή ο νικητής του αγώνα Α με τον νικητή του 

αγώνα Β (νικητές των play off ) για την ανάδειξη του 

πρωταθλητή και του δευτεραθλητή. Σημειώνεται ότι οι αγώνες 

αυτοί(τελικός πρωταθλήματος) θα αρχίσουν από την έδρα του 

σωματείου που στην κανονική περίοδο (1η φάση) είχε καλύτερη 

θέση στην κατάταξη και θα διεξάγονται εναλλάξ μέχρι κάποιο 

σωματείο να συμπληρώσει τρεις  νίκες συμπεριλαμβανομένων 

των νικών που πέτυχαν τα αγωνιζόμενα σωματεία στην κανονική 

περίοδο. Η ομάδα που θα συμπληρώσει συνολικά τρείς νίκες 

στην 3η φάση θα αναδειχθεί πρωταθλήτρια ΕΣΚΑΣΕ ΑΝΔΡΩΝ Α! 

κατηγορίας και ανέρχεται απευθείας στην Γ! Εθνική. Εάν 

κάποιο σωματείο μεταξύ των τεσσάρων πρώτων που έχουν 

υποχρέωση να αγωνιστούν σε αγώνες play off δεν κατέλθει να 

αγωνιστεί έστω και σε έναν αγώνα των play off  (2ης και 3ης 

φάσης), αποκλείεται από τους επόμενους αγώνες play off  . 

Οι ηττημένοι των αγώνων Α και Β (play off ) καταλαμβάνουν 

την 3η και 4η θέση του βαθμολογικού πίνακα της Α! 

κατηγορίας.   Μεταξύ των δύο αυτών ομάδων την τρίτη θέση θα 

καταλάβει αυτή που στην κανονική περίοδο του πρωταθλήματος   

(1η φάση) είχε καλύτερη βαθμολογική θέση από την άλλη η 

οποία θα καταλάβει την 4η θέση. Η βαθμολογική θέση που 



κατέλαβαν τα σωματεία από την 5η-14η θέση στην κανονική 

περίοδο θα είναι και η τελική κατάταξή τους στην 

βαθμολογία. 

   Επιπροσθέτως το ΔΣ αποφασίζει, ομόφωνα, ότι:  

   α)Στην περίπτωση που στην τελική βαθμολογία της 1ης 

φάσης η 2η με την 3η ομάδα της κατάταξης έχουν βαθμολογική 

διαφορά τρεις (3) ή περισσότερους βαθμούς, δεν θα 

συμμετέχουν στους αγώνες της 2ης και 3ης φάσης (play off) 

οι ομάδες που κατέλαβαν την 3η και 4η θέση του βαθμολογικού 

πίνακα της 1ης φάσης. Θα συμμετέχουν μόνο οι ομάδες που 

κατέλαβαν την 1η και 2η θέση του βαθμολογικού πίνακα της 

1ης φάσης σε αγώνες play off με τον τρόπο που προαναφέραμε. 

   β)Στην περίπτωση που στην τελική βαθμολογία της 1ης 

φάσης η 1η με την 2η ομάδα της κατάταξης έχουν βαθμολογική 

διαφορά τρεις(3) ή περισσότερους βαθμούς, δεν θα διεξαχθούν 

αγώνες play off και πρωταθλήτρια ομάδα θα αναδειχθεί αυτή 

που κατέλαβε την 1η θέση στον βαθμολογικό πίνακα της 1ης 

φάσης  

    Β)Για τον υποβιβασμό , από την Α΄ στην Β΄ κατηγορία  

Ανδρών θα υποβιβασθούν τρία (3)  έως πέντε (5) σωματεία ως 

ακολούθως: 

    1.Σε περίπτωση που από την Γ΄ Εθνική δεν υποβιβασθεί 

κανένα σωματείο της   ΕΣΚΑΣΕ ,   τότε   από την Ανδρών Α΄ 

θα υποβιβασθούν  τρία (3) σωματεία και θα  είναι αυτά που  

θα  καταλάβουν την 14η,   13η  και 12η   θέση της βαθμολογίας 

της  1ης  φάσης. 

   2.Σε περίπτωση που από την Γ΄ Εθνική υποβιβασθεί  ένα 

(1) σωματείο της ΕΣΚΑΣΕ  από την  Ανδρών Α΄  θα 

υποβιβασθούν τέσσερα (4) σωματεία και θα είναι αυτά  που θα   

καταλάβουν την 14η, 13η , 12η ,  και 11η , θέση της 

βαθμολογίας της  1ης φάσης. 

   3.Σε περίπτωση που από την Γ΄  Εθνική  υποβιβασθούν και 

τα δύο (2) σωματεία της  ΕΣΚΑΣΕ ,    από την Ανδρών Α΄  θα  

υποβιβασθούν πέντε (5) σωματεία και θα είναι  αυτά    που 

θα  καταλάβουν την 14η  , 13η  , 12η  , 11η   και 10η  θέση 

της   βαθμολογίας της 1ης   φάσης . 



 

   Γ. Συμπληρωματική προκήρυξη Β! ΑΝΔΡΩΝ  

 

   Το ΔΣ κατόπιν διαλογικής συζήτησης και ανταλλαγής 

απόψεων αποφασίζει , ομόφωνα , τον τρόπο διεξαγωγής της 2ης 

φάσης ανόδου και υποβιβασμού ως ακολούθως:  

   1. 2η  φάση: Στη 2η   φάση  θα συμμετέχουν  η  1η  και  

η 2η  ομάδα κάθε ομίλου από την 1η φάση (σύνολο ομάδων 4 ), 

που θα σχηματίσουν έναν όμιλο και θα αγωνισθούν σε δύο 

γύρους ένας προς όλους .Οι δύο ομάδες που στη 1η φάση θα 

καταλάβουν τη 1η θέση σε κάθε όμιλο , θα ξεκινήσουν τους 

αγώνες της 2ης  φάσης στον όμιλο των  τεσσάρων (4) ομάδων , 

με συν ένα (+1) βαθμό η κάθε μία .Μετά το τέλος της 2ης   

φάσης τα σωματεία θα καταταγούν στις θέσεις 1η έως και 4η  

(σε περίπτωση ισοβαθμίας ισχύουν όσα ορίζει το άρθρο 6ο  

της Γενικής προκήρυξης). Από την Ανδρών Β’ ανέρχονται στην 

Ανδρών Α΄ δύο (2) σωματεία και θα είναι εκείνα που θα 

καταλάβουν την 1η  και 2η θέση της τελικής βαθμολογίας  της 

2ης φάσης.  Οι ομάδες  που θα καταλάβουν τη 3η θέση σε κάθε 

όμιλο από τη 1η  φάση θα αγωνισθούν σε αγώνα κατάταξης σε 

ουδέτερο γήπεδο και η νικήτρια θα καταλάβει τη 5η θέση ενώ  

η ηττημένη  την 6η θέση της τελικής βαθμολογίας. 

  2. Υποβιβασμός - από την Β΄ στην Γ΄ κατηγορία  Ανδρών θα 

υποβιβασθούν  τρία (3)  έως πέντε (5) σωματεία ως 

ακολούθως:  

   α)Σε περίπτωση που από την Γ΄ Εθνική δεν υποβιβασθεί 

κανένα σωματείο της     ΕΣΚΑΣΕ ,  από την Ανδρών Β΄ θα  

υποβιβασθούν   τρία (3) σωματεία και θα  είναι αυτά που θα 

καταλάβουν  σε κάθε όμιλο την 8η  θέση της βαθμολογίας της  

1ης  φάσης καθώς και ο ηττημένος του αγώνα κατάταξης μεταξύ 

των σωματείων που θα καταλάβουν την 7η θέση  από τη 1η  

φάση.  Ο αγώνας αυτός θα διεξαχθεί σε ουδέτερο γήπεδο . 

   β)Σε περίπτωση που από την Γ΄ Εθνική υποβιβασθεί  ένα 

(1) σωματείο της   ΕΣΚΑΣΕ ,   από   την Ανδρών Β΄  θα 

υποβιβασθούν τέσσερα (4) σωματεία και θα είναι αυτά  που θα  



καταλάβουν  σε κάθε όμιλο  την  8η   και 7η  θέση της 

βαθμολογίας της  1ης  φάσης . 

   γ)Σε περίπτωση που από την Γ΄  Εθνική  υποβιβασθούν και 

τα δύο (2) σωματεία    της    ΕΣΚΑΣΕ ,  από την Ανδρών  Β΄  

θα  υποβιβασθούν πέντε (5) σωματεία και θα είναι   αυτά    

που θα  καταλάβουν  σε κάθε όμιλο την  8η  και 7η   θέση 

της  βαθμολογίας της 1ης  φάσης  καθώς και ο ηττημένος του 

αγώνα κατάταξης  μεταξύ  των σωματείων που θα  καταλάβουν 

την  6η θέση της βαθμολογίας από  την 1η  φάση.  Ο αγώνας 

αυτός θα διεξαχθεί σε ουδέτερο γήπεδο . 

 

Θέμα 3ο : Διακοπή Σύμβασης με την Εταιρεία P.T. LIFE 

 

  Το ΔΣ ασχολήθηκε με τις επιστολές του κου Τριάντη 

Παναγιώτη οι οποίες αφορούσαν α) το site της ένωσης και την 

διαδικασία αναβάθμισής του και β) την διακοπή της σύμβασης 

τηλεοπτικής μετάδοσης των αγώνων της Α! κατηγορίας Ανδρών. 

  Για την 1η επιστολή  (για το site) , το ΔΣ , μετά από 

εκτενή διαλογική συζήτηση ,αποφασίζει ομόφωνα ότι το πνεύμα 

της επιστολής είναι άκρως προσβλητικό και απαράδεκτο για το 

ΔΣ και εξουσιοδοτεί τον κ. Αλογοσκούφη Χρ., όπως σε 

συνεννόηση με νομικό, να συντάξουν απαντητική επιστολή για 

την διασφάλιση του κύρους και αξιοπρέπειας των μελών του 

ΔΣ. 

  Για την 2η επιστολή(διακοπή της σύμβασης τηλεοπτικής 

μετάδοσης των αγώνων της Α! κατηγορίας Ανδρών), το ΔΣ 

ασχολήθηκε με τους λόγους που επικαλέστηκαν για την λύση 

της σύμβασης και διαπιστώνει ότι δεν συντρέχουν λόγοι 

διακοπής της σύμβασης με ευθύνη της Ένωσης. Ομόφωνα , 

αποφασίζει την αποστολή επιστολής στην εταιρεία PT LIFE , 

ώστε να διασφαλιστούν τα συμφέροντα των σωματείων και η 

Ένωση , από την αιφνίδια και αναίτια διακοπή των 

τηλεοπτικών μεταδόσεων των αγώνων του Πρωταθλήματος της Α! 

κατηγορίας Ανδρών. 

 

 



 

 

Θέμα 4ο : Ενημέρωση από την ΚΕΔ – ΕΣΚΑΣΕ 

 

  Στο ΔΣ , έγινε ενημέρωση από την ΚΕΔ σχετικά , με τους 

ορισμούς διαιτητών , για την ικανότητα των υπαρχόντων 

διαιτητών και τον αριθμό τους , ο οποίος κρίνεται ανεπαρκής 

για την ομαλή εξέλιξη των Πρωταθλημάτων αλλά και για την εν 

εξελίξει διαδικασία prostage από τον Σύνδεσμο Διαιτητών. 

  Διαπιστώθηκε ότι υπάρχουν αρκετά σοβαρά προβλήματα , 

εξουσιοδοτήθηκε ο Πρόεδρος κος Μελετίου και επικοινώνησε με 

τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Διαιτητών κ. Ντάνο Βασίλη , ώστε 

να κανονιστεί το συντομότερο δυνατόν συνάντηση στα γραφεία 

της Ένωσης για την συζήτηση όλων των θεμάτων. Η συνάντηση 

ορίστηκε για Δευτέρα 06/12/21 ή για Τετάρτη 08/12/2021 , με 

όσα μέλη του ΔΣ μπορούν να παραβρεθούν. 

 

Θέμα 5ο : Αναβάθμιση SITE ΕΣΚΑΣΕ 

 

  Έγινε ενημέρωση προς το ΔΣ , μετά την επίσκεψη γνωριμίας 

μελών του ΔΣ με τον Πρόεδρο της ΕΟΚ και άλλων παραγόντων 

της Ομοσπονδίας, για τα θέματα που συζητήθηκαν , ένα εκ των 

οποίων ήταν και το site. Η Ομοσπονδία θα κατασκευάσει 

δωρεάν site για όλες τις Ενώσεις , οπότε η ανάθεση και 

κατασκευή site που είχε αποφασισθεί και ανατεθεί σε 

προηγούμενο συμβούλιο , ανακαλείται και δεν θα εκτελεσθεί.          

Το ΔΣ εξουσιοδοτεί τον κ. Κόλλια Γεωρ. να διευθετήσει τις 

τελευταίες λεπτομέρειες για την διατήρηση , φιλοξενία και 

τεχνική υποστήριξη του ήδη υπάρχοντος site.  

 

Θέμα 6ο : Αλληλογραφία – Διάφορα άλλα θέματα 

 

  Αναγνώσθηκαν διάφορες επιστολές που έχουν έρθει στην 

Ένωση και τι ενέργειες έχουν γίνει. 

  Θα γίνει επικοινωνία με τον Περιφερειακό Προπονητή κ. 

Κουβαρά Αργύρη για το πρόγραμμα της FIBA. 



  Εξουσιοδοτήθηκε ο κος Σταύρου Παν. να κάνει τις 

απαιτούμενες ενέργειες , σε συνεννόηση με την Ομοσπονδία , 

για την αγορά Χρόνου τηλεδιασκέψεων με την εφαρμογή ΖΟΟΜ ή 

κάποιας άλλης για την ίδια χρήση.  

  

Μη  υπάρχοντος  άλλου θέματος  για συζήτηση, συντάχθηκε 

το παρόν πρακτικό. 

 


